

□张晓霞

海边婚礼策划须知

想要办场海边婚礼吗,那就首先了解一下筹划一场自己的海边婚礼需要做哪些考虑。

海边婚礼,包括沙滩婚礼、草坪婚礼以及礼堂婚礼,都是以大海为浪漫背景的婚礼。一般来说,海边婚礼以小规模为主,从20人到60人不等,上百人规模的比较少。跟传统的婚礼相比,海边的婚礼以清新、浪漫的西式婚礼为主,讲究花饰的风格和色调,多以白色和淡雅的鲜花为装饰,同时结合海边的元素,如贝壳、海星等。

仪式简单但不失中国传统,比如在仪式中,都会有双方父母致辞的环节——中国人还是比较传统,即便是西式的婚礼也很看重家人的出席,婚礼结束了顺便还可以与家人在一起度个小长假。而婚宴改成了在沙滩边的海鲜自助烧烤主题,凉爽的海风伴着海浪声,氛围随性惬意。

海边婚礼,一般都要选在海边的度假式酒店,国外来说,目前人气较旺的海岛有马尔代夫、巴厘岛、普吉岛……,但考虑到签证、费用等诸多问题,对新人来说,国内的三亚更具有可行性,是海边婚礼的热门目的地。海边婚礼的消费,取决于婚礼的规模和宴会菜单的价格。一般来说,一场30人左右的婚礼,国内的来回机票、住宿、婚礼仪式和晚宴等总花费在10万元左右。



她们都爱海岛婚礼

沙滩婚礼,一定是所有想结婚的女性都无法拒绝的梦幻婚礼,很多女明星也是将她们的婚礼放在浪漫的海边,跟随她们的脚步,让我们去到各个婚礼海岛看一看,也许,你也可以举办一场属于你的海边婚礼哦!

▶ 海边婚礼举办地1:菲律宾长滩岛

长滩岛一个浪漫的岛屿,越来越多的中国情侣选择长滩岛度蜜月甚至在此举办婚礼仪式,长滩岛上的各类酒店诸如长滩岛香格里拉度假酒店,发现海岸、潮流酒店、长滩岛丽晶海滩度假村和许多其他的酒店都提供与众不同的浪漫婚礼和蜜月套餐,让每一对在岛上的情侣都能享受到愉快和乐趣。

明星情侣:梁静茹 赵元同

梁静茹与赵元同(Tony)于2010年2月1日下午在菲律宾长滩岛举办浪漫沙滩婚礼,恩师李宗盛担任证婚人,她才走上红毯就激动落泪,还惹哭Tony,两人深情接吻,交换戒指后,她哽咽说:“谢谢你爱我。”



▶ 海边婚礼举办地2:马尔代夫

在马尔代夫举办婚礼会非常的浪漫,也非常烧钱。几乎所有的岛都能办小型婚礼,但价格相差甚远。在一些四星级的岛屿上,婚礼的价格约为300-500美元一次,大约就是新郎新娘坐上一辆扎花的电瓶车,吹吹打打,簇拥着到一处整理好的沙滩上,在鲜花拱门下对神父宣誓结为夫妇。而一些五星级奢华岛屿的婚礼更为复杂,会有一些婚礼的套餐,比如包含有摄影师,全程大量纱幔和鲜花装饰,蜜月晚餐,双人SPA等等,还会有一个特别的婚礼场所,这样一套下来要2000-3000美元。

明星情侣:林熙蕾 杨晨

林熙蕾2011年3月28日在马尔代夫下嫁杨晨,婚礼约有三十位亲友到场,而林熙蕾也只邀请了舒淇一位圈中密友,林熙蕾对杨晨安排的这场婚礼很满意,坦言如在天堂般,新郎哥为她戴上婚戒,她不禁表示好幸福、好开心。



▶ 海边婚礼举办地3:巴厘岛

明星情侣:侯佩岑 黄伯俊

2011年4月17日,有“台湾第一美女主播”之称的侯佩岑和花旗环球销售副总裁黄伯俊在巴厘岛举行

盛大的婚礼。在亲友见证下,侯佩岑落泪出嫁,并将捧花献给侯母,愿其幸福。

推荐酒店:

努沙杜瓦万怡酒店

它所处的私人海滩有着成排的椰树及热带植物花园,私密性比较好。举行沙滩婚礼的时候,这里可以容纳180位宾客,酒店每30分钟都有专车接送客人至沙滩俱乐部,由酒店大堂出发,沿着棕榈大道行驶十分钟即可到达。特别的是,酒店的沙滩婚礼不止面向住店宾客,还面向其他想要办沙滩婚礼的新人。



▶ 海边婚礼举办地4:三亚

明星情侣:大S汪小菲

大S在三亚的婚礼,选择海边的五星级酒店举行。白天在酒店海边的草坪上举行梦幻的证婚仪式,晚上则在酒店进行晚宴和afterparty。整场婚礼既有海边的浪漫也有酒店的豪华,高雅又温馨。



推荐酒店:

三亚万豪度假酒店 2010年底,酒店打造了“海之恋”婚礼堂,开启海边婚礼的一扇浪漫之门。“海之恋”婚礼堂坐落在亚龙湾细白柔软的海滩上,采用的是落地玻璃窗、木质结构的尖顶,饱览湛蓝海景,在大海、沙滩和椰树的映衬下增添了神圣浪漫的感觉。与婚礼堂连接在一起的还有一片非常私密的连理花园,由茂盛的枇杷树自然交结而成,适合举办50人左右的鸡尾酒会或宴会。

金茂三亚丽思卡尔顿酒店 酒店坐落于亚龙湾,由WAT&G Design设计,灵感来自北京颐和园的经典建筑设计,包括斜尖屋顶、深色实木材、复杂细致的雕刻、马赛克镶嵌装饰以及大型水景设计。来这里举办婚礼,除了设有海滨婚礼教堂,提供婚礼场地及餐桌布置、花艺布置、新娘花球、摄影师及录像师推介服务、晚宴宾朋安排等全面婚礼服务,还有酒店的“浪漫天使”亦会随时候命,为宾客精心安排各式特别节目。其中,最大的特色是对新人以及亲友的贴心服务,例如准新娘送礼聚会暨下午茶聚,及准新郎单身派对,为新人调理身体,平衡阴阳的“牛郎织女情侣漫浴”。

海边婚礼细节取胜

如果你已经做足了功课,想要在海边举行你的浪漫婚礼,还有一些细节也不能忽视,别一股脑的交给婚礼策划,只有自己多用心,才能让你的婚礼更加完美难忘。

纯洁拱门

拱门的设计多为白色,并且造型简单,这样才会与身后的大海很好地融为一体,体现了整个仪式的圣洁。可以点缀一些绿色、明黄色,再装扮少许的花朵,这样比较贴近大自然。

海边装饰

光洁的白色瓷盘、淡蓝色的蜡杯、海生物状的装饰小物,都能让你的婚礼刮起一阵海风。还可以运用绿色或紫色来布置,混搭出丰富的质感。

婚礼蛋糕

可以只运用纯色的白奶油,突显婚礼的圣洁。也可以符合海洋主题,装点成漂亮的蓝色。

新娘服装

设计简单、活泼轻盈的婚纱最合适。透明纱、雪纺的材质,在海风吹拂下,非常具有飘逸感。

新娘捧花

一般海洋婚礼上,多运用毛茛、铁线莲、银莲花、凤信子、紫罗兰、藤蔓和卡特兰这样的品种来搭配新娘捧花,饶有韵味。

伴娘装扮

伴娘们可身着和大海颜色相近的优雅蓝色礼服,单肩希腊搭女神款伴娘服配手编花环,最有情调。

个性创意

喜欢与众不同的新人们可大胆选用海盗主题,或是泳装派对等等,绝对今生难忘。